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1-The questionnaire was intended to…………information on eating habits. 

1)retain                         2)survey                            3)elicit                          4)presume 

2-The prime minister has called on the public to…………….behind the government. 

1) rally                         2)denote                            3)pursue                        4)underlie 

3-College life opened up a whole…………..of new experiences. 

1)core                          2)gamut                             3)exposure                    4)appreciation 

4-The discovery of the new planet gave fresh……………to research on life in outer 

space. 

1)status          2)scheme     3)impetus 4)domain 

5-It was…………….of me to forget to give you the message. 

1)pitfall                        2)remiss                             3)obstacle                           4)inhibition 

6-The number of old German cars still on the road……………..to the excellence of their 

manufacture. 

1)traces                         2)orients                            3)restores                           4)attests 

7-Age alone will not…………them from getting admission to this university. 

1)react        2)distort     3)conduct 4)preclude 

8-New technology, the main………………of the 1980s, has been a mixed blessing. 

1)legacy        2)surplus     3)expansion 4)circumstance 

9-I'm sure my university days appear happier in…………..than they actually were at the 

time. 

1)procedure                 2)proportion                      3)retrospect                   4)approximation 

10-Even a(n)…………..glance at the figures will tell you that sales are down. 

1)cursory       2)implicit              3)marginal 4)sustainable 

 

 

 

 

 

 

A map is always smaller than the real world which it represents. The difference 

(11)……………between the map and the Earth's surface (12)…………….a scale ratio. 

PART A: Vocabulary 

Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3) or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct 

choice on your answer sheet. 

 

PART B: Grammar 

Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then 

mark the correct choice on your answer sheet. 
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For example, the scale ratio 1:50,000 states that one unit of measurement on the map is 

(13)………….fifty thousand such units on the ground. Therefore, one centimeter on the 

map amounts to 50,000 centimeters (500 meters) (14)…………..the ground. 

A map at a large scale, (15)…………..1:10,000, will show a small area of the Earth's 

surface in considerable detail. A small-scale map, will show a much larger area, but in 

much less detail. 

11-   1)in size             2)as size                 3)from sizes                 4)for sizes 

12-   1)expresses        2)is expressing      3)is expressed by         4)will be expressed by 

13-   1)equally to       2)equally with        3)equal with                 4)equal to 

14-   1)in                    2)on                        3)over                          4)under 

15-   1)similar            2)such as                3)being like                  4)the same as 

 

 

 

 

 

 

Passage 1: 

The Occupational Health and Safety Act obligates employers to keep the workplace safe 

by ensuring that all required equipment and protective devices are provided and properly 

maintained; that required safety and emergency procedures are in place and followed; 

that equipment and materials are properly used; and that workers receive sufficient 

information, instruction, and supervision to carry out their jobs safely. They must also be 

trained in the proper use of any hazardous materials in the workplace (“WHMIS” 

training). Employers must alert workers to any known hazards, and prepare reports on 

workplace health and safety annually. Copies of the Act and the company's health and 

safety policy must both be posted in conspicuous locations. 

Workers must work in compliance with the Actand must not operate any equipment in a 

manner that is unsafe. In particular, workers must wear the prescribed safety equipment 

and must not interfere with the intended operation of safety devices in workplace. 

Importantly, every worker has the right to refuse dangerous work. Such a refusal must 

immediately be reported, and the cause of the danger inspected. Employers may not 

discipline or threaten in any way an employee for exercising this right, or any other right 

or obligation under the Act. 

Inspectors appointed under the act have rights to conduct investigation and seize evidence 

with respect to breaches of the Act. Such breaches are offences subject to a maximum 

fine of 25,000$ and imprisonment for not more that one years or, in the case of 

corporations, a fine not exceeding 500,000$. 

PART C: Reading Comprehension 

Directions: Read the following three passages and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3) 

or (4). Then mark the correct choice on your answer sheet. 
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16-The passage is mainly about……………….. 

1)the Occupational Health and Safety Act 

2)compliance with safety standards and regulations 

3)management's commitment to workplace safety 

4)analysis of potential workplace accidents under a new act 

17-The phrase “this right” in line 15 refers to………………….. 

1)the right to receive WHIMS training 

2)workers' refusal to do dangerous work 

3)the right to wear safety equipment 

4)employers' way of disciplining workers 

18-According to the passage, inspectors appointed under the Act………………… 

1)issue safety standards with respect to breaches of the Act 

2)have the right to punish employers, workers, and corporations if they violate the safety 

laws 

3)are responsible for conducting a safety observation and inspection program in the 

workplace 

4)are responsible for familiarizing employers and workers with the Occupational Health 

and Safety Act 

19-Which of the following statements in NOT true according to the passage? 

1)Copies of the Act must be posted within sight. 

2)Workers need to be trained to perform their tasks safety. 

3)Workers and employers must read through yearly issues of the Act. 

4)Employers must warn workers about workplace-related hazards. 

20-According to the passage, the Act requires employers do all of the following 

EXCEPT……………. 

1)removing hazardous materials from the workplace. 

2)preparing annual reports on workplace health and safety. 

3)inspecting the cause of workers' refusal to do hazardous work. 

4)training workers with respect to the elements of WHIMS 

 

Passage 2: 

Unlike the eye, the ear has no lid; therefore noise penetrates without protection. Loud 

noises instinctively signal danger to any organism with a hearing mechanism, including 

human beings. In response, heartbeat and respiration accelerate. In fact, there is a general 

increase in functioning brought about by the flow of adrenaline released in response to 

fear. 
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Because noise is unavoidable in a complex, industrial society, we are constantly

responding in the ways that we would respond to danger. Recently, researchers have

concluded that noise and our response may be much more than an annoyance. It may be a

serious threat to physical and psychological health and well-being, causing damage not
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only to the ear and brain but also to the heart and stomach. We have long known that 

hearing loss is America's number one nonfatal health problem, but now we are learning 

that some of us with heart disease and ulcers may be victims of noise as well. 

21-What is the author's main point? 

1)loud noises signal danger. 

2)The ear is not like the eye. 

3)Hearing loss is America's number one nonfatal health problem. 

4)Noise may pose a serious threat to our physical and psychological heath. 

22-According to the passage, people respond to loud noises in the same way that they 

respond to…………………. 

1)danger                       2)disease                       3)annoyance                       4)damage 

23-It can be inferred from this passage that the eye……………….. 

1)responds to fear                              2)increases functions 

3)is damaged by noise                       4)enjoys greater protection than the ear 

24-Noise is……………… 

1)a complex problem 

2)not a serious problem today 

3)America's number-one problem 

4)an unavoidable problem in an industrial society 

25-What was the topic of the paragraph that preceded this passage? 

1)fear                           2)ulcers                         3)the eye                       4)heart disease 

 

 

Passage 3: 

Laser is an acronym for light amplification by stimulated emission of radiation. 

Stimulated emission is a variation of spontaneous emission, a process that occurs in 

atoms when an electron in a ground, or unexcited state, is knocked into a higher state 

when energy is applied to the system. As the electron drops back into ground state, a 

photon, or particle of light, is released. As de-excitation occurs in millions of atoms, 

photons are released in a random fashion, and light is emitted in every direction. 

Stimulated emission, however, causes an increase in the number of photons traveling in a 

particular direction. An optical cavity, the space formed by two reflective surfaces facing 

each other, is used to control the direction of the beam. There are solid-state, gas, and 

liquid lasers, and by subjecting lasing materials to various types of energy-electrical, 

magnetic, or sonic-scientists have been able to control the laser output to suit various 

functions and applications. 

5

In industry, the laser has proven to be a very versatile tool, particularly for cutting and

welding. Lasers are now also used in high-speed printing and in the creation of three

dimensional images, called holograms, Lasers tracking and ranging system have been

developed, using light signals to measure distance rather than the radio of radar. The use
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of the Laser in biological and medical applications is also rapidly expanding, and the 

laser is already being used with great success in certain surgical procedures. In the field 

of communications the laser, used in conjunction with fiber-optic networks, is capable of 

carrying much more information than conventional wires and is setting the stage for the 

“electronic superhighway” of the near future. 

 

26-It can be inferred from the passage that lasers are rapidly becoming……………… 

1)more limited in scope                        2)a vital part of modern society 

3)less flexible in their uses                   4)obsolete in today's world  

27-According to the passage, scientists have been able to control laser output 

by…………… 

1)using a variety of lasing materials 

2)controlling the direction of the beam 

3)subjecting lasing materials to various types of energy 

4)increasing the number of photons traveling in a particular direction 

28-What happens when an electron drops back into ground state? 

1)Excitation occurs. 

2)A particle of light is released. 

3)Energy is applied to the system. 

4)There is an increase in the number of photons traveling in one direction. 

29-The word “in conjunction with” in line 19 could best be replaced with which of the 

following phrases? 

1)Aside from        2)In combination with 

3)In addition to              4)At a crossroads 

30-According to the passage, the “electronic superhighway”………………………. 

1)will utilize lasers                                   2)will replace the laser 

3)has nothing to do with lasers                4)will be in competition with lasers 
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 ٕ٘ٛزاض تبثغ ثب وساْ ضبثغٝ فبلس تمبضٖ اؾت؟-31

1)𝑦 = ln(𝑥 +  𝑥2 + 1) 

2) 𝑦 = ln(𝑥 +  𝑥2 − 1) 

3)𝑦 =
𝑒𝑥−1

𝑒𝑥+1
 

4)𝑦 = 𝑒𝑥−2 + 𝑒−𝑥+2 

→lim𝑥حبنُ -32
𝜋

2
(sin 𝑥)𝑡𝑎𝑛

2𝑥 وساْ اؾت؟ 

1)1

𝑒2 

2)𝑒2 

3)1

 𝑒
 

4) 𝑒 

𝑥6ٞبی حمیمی ٔؼبزِٝ ضیكٝ-33 + 2𝑥 − 2 =  ا٘س؟چٍٛ٘ٝ 0

 یه ضیكٝ ٔٙفی ٚ یه ضیكٝ ٔخجت (1

 زٚ ضیكٝ ٔٙفی ٚ یه ضیكٝ ٔخجت(2

 زٚ ضیكٝ ٔٙفی ٚ زٚ ضیكٝ ٔخجت(3

 فبلس ضیكٝ(4

 چمسض اؾت؟ 3 وٛچىتطیٗ حزٓ یه ٔرطٚط ٔؿتسیط لبئٓ ٔحیظ ثط ٘یٕىطٜ ثٝ قؼبع -34

1)4π                                    2)9𝜋

2
                                     3)16𝜋

3
                                   4)6π 

𝑦زٚ ٔٙحٙی  aثٝ اظای وساْ ٔمساض -35 = 𝑥2  ٚ𝑦 = 1 − 𝑎𝑥2 ٓٞ ا٘س؟زض ٘مبط تلالی ػٕٛز ثط 

1)1

4
                                          2)1

3
                                      3)1

2
 ٘كس٘ی(4                                     

1−ٔكتك ػجبضت -36

 1+𝑥2(𝑥+ 1+𝑥2)
𝑥ثٝ اظای   =  وساْ اؾت؟ 0/75

1)25

36
          2)36

25
 3)32

125
                                  4)64

125
 

 حبنُ -37
𝑑𝑥

1+𝑒𝑥

∞

0
 وساْ اؾت؟ 

1)1 − ln 2           2)1

2
    3)ln 2                              4) 1 + ln 2 

𝑟ٔؿبحت ؾغح حبنُ اظ زٚضاٖ ٔٙحٙی لغجی -38 = 1 + cos 𝜃  حَٛ ٔحٛضx  ٞب چٙس ثطاثط𝜋

5
 اؾت؟ 

1)12                                        2)16                                  3)24                                  4)32 

𝑈𝑛قؼبع ٍٕٞطایی ؾطی ثب رّٕٝ ػٕٛٔی -39 =
𝑛𝑛𝑥𝑛

𝑛!
 وساْ اؾت؟ 

1)1

𝑒
                                            2)2

𝑒
                                  3)e                                    4)2𝑒 

𝑦حزٓ رؿٓ حبنُ اظ زٚضاٖ ٔٙحٙی -40 =
1

1+𝑥4 ,  𝑥 ≤  ٞب وساْ اؾت؟ xحَٛ ٔحٛض  1
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1)π
4

                                            2)π
2

                                  3)π2

4
                                   4)π2

2
 

𝑎ثطزاض  ثط ضٚی ؾٝ-41 = 𝑖 − 2𝑗 + 𝑘  ٚ𝑏 = 2𝑖 + 3𝑗  ٚ𝑐 = 𝑗 − 𝑘  ،یه ٔتٛاظی اِؿغٛح ؾبذتٝ قسٜ اؾت

 حزٓ آٖ وساْ اؾت؟

1)5                                            2)6                                  3)7                                   4)8 

,𝑓 𝑥ٔكتك ؾٛیی -42 𝑦, 𝑧 = 𝑥2𝑦 − 𝑦2𝑧 + 𝑥𝑧  ٝزض أتساز ثطزاض  (1,2,3)زض ٘مغ𝑖 − 2𝑗 + 2𝑘  ْوسا

 اؾت؟

1)19

3
                                           2)22

3
                                3)23

3
                                 4)25

3
 

 ذظ ٕٔبؼ ثط ٔٙحٙی فضبیی -43
𝑦 = 𝑥2

𝑧 = 𝑥3 + 𝑥
𝑥ای زض ٘مغٝ   =  وٙس؟ضا ثب وساْ ٔرتهبت لغغ ٔی xoyنفحٝ  1

1)(0,−
1

2
)                                  2)(−

1

2
, 0)                       3)(0,

1

2
)                             4)(

1

2
, 0) 

𝑧4وساْ ػسز ٔرتّظ ضیكٝ ٔؼبزِٝ -44 − 4𝑧2 + 16 =  ؟٘یؿت0

1)− 3 + 𝑖                                 2) 3 − 𝑖                       3) 3 + 𝑖                         4) 1 +  3𝑖 

𝑧زض تبثغ زٚ ٔتغیطٜ -45 = 𝑥𝐴𝑟𝑐 tan
𝑦

𝑥
+

𝑥𝑦

𝑥2+𝑦2 ٔمساض𝑥
𝜕𝑧

𝜕𝑥
+ 𝑦

𝜕𝑧

𝜕𝑦
𝑥ثٝ اظای   = 1  ٚ𝑦 =  وساْ اؾت؟ 3 

1)π
6

                                              2)π
3

                                 3)π

3
+

1

2
                             4)π

6
+

1

4
 

,𝑓 𝑥تبثغ -46 𝑦 =  

𝑥𝑦

𝑥2+𝑦2 ; (𝑥, 𝑦) ≠ (0,0)

𝑎         ;  𝑥, 𝑦 = (0,0)
 پیٛؾتٝ اؾت؟  (0,0)زض  aثٝ اظای وساْ ٔزٕٛػٝ ٔمبزیط   

1)∅        2){0                              }3){1            }                  4){1, −1} 

𝑥اٌط -47 = 𝑢2 − 𝑣2  ٚ𝑦 = 𝑢. 𝑣  ُثبقٙس حبن∂u

∂y
 ثطاثط وساْ اؾت؟ 

1)𝑣

𝑢2+𝑣2 2)𝑢

𝑢2+𝑣23)𝑣

𝑢2−𝑣2  4)𝑢

𝑢2−𝑣2 

𝑢اٌط -48 = 𝑥 + 𝑦 − 𝑧  ٚ𝑣 = 𝑥 − 𝑦 + 𝑧  ٚ𝑤 = 𝑥2 + 𝑦2 + 𝑧2  ٔمساض𝜕(𝑢,𝑣,𝑤)

𝜕(𝑥,𝑦 ,𝑧)
 وساْ اؾت؟ 

𝑦(2نفط  (1 − 𝑧 3)𝑥 − 𝑦 4)2𝑥 

𝑒−(𝑥2+𝑦2)𝑑𝑥𝑑𝑦  حبنُ -49
∞

0

∞

0
 وساْ اؾت؟ 

1)π
4

                                               2)π
2

                                  3) π

2
                                 4)π 

𝑥2ٔؿبحت ؾغح لؿٕتی اظ اؾتٛا٘ٝ -50 + ػ
2

= 𝑥2وٝ زاذُ اؾتٛا٘ٝ   4 + 𝑦2 =  لطاض ٌیطز وساْ اؾت؟ 4

1)16   2)32   3)8π 4)12π 

ثبقس، ضطیت تغییط وساْ ٔی 10800ٞب ٚ ٔزٕٛع ٔطثؼبت ایٗ زازٜ 720ٞب ثطاثط زازٜ آٔبضی ٔزٕٛع تٕبْ زازٜ 60زض -51

 اؾت؟ 

1)0/25                                        2)0/3                               3)0/4                             4)0/5 

 ٞبی آٔبضی ظیط اذتلاف چبضن اَٚ اظ چبضن ؾْٛ وساْ اؾت؟زض رسَٚ زازٜ-52

24 − 27 21 − 24 18 − 21 15 − 18 12 −  حسٚز زؾتٝ 15
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 فطاٚا٘ی 8 10 20 15 7

1)4/8                                            2)4/9                            3 )5/3                               4)5/6 

ضطیت چٍِٛی وساْ . ثبقسٔی 24ٚ ٔس ایٗ ربٔؼٝ  225ٚ  23/4زض یه ربٔؼٝ آٔبضی ٔیبٍ٘یٗ ٚ ٚاضیب٘ؽ ثٝ تطتیت -53

 اؾت؟

1)−0/04                                       2)−0/2                         3)0/04                              4)0/2 

𝑥𝑖 زازٜ آٔبضی زاضیٓ  60اظ رسَٚ تٛظیغ فطاٚا٘ی -54 = 240  ٚ (𝑥𝑖 − 4)2 = 150  ٚ (𝑥𝑖 − 4)4 =

 ، ٔیعاٖ وكیسٌی ٔٙحٙی ایٗ تٛظیغ وساْ اؾت؟ 1200

1) )−0/4                                        2) −0/2                         3) 0/2                               4) 0/4 

 15احتیبعی ٚ زضنس ثی 45زضنس ٘مم فٙی  22زضنس اِىتطیؿیتٝ  18ا٘فزبض زض یه وبضٌبٜ ٕٔىٗ اؾت ثب احتٕبَ -55

زضنس  30زضنس ٚ  20ػّت ثٝ تطتیت  4ٞبی پیكیٗ ایٗ ثب تحّیُ ٔربعطات ٔٛرٛز احتٕبَ. ٘تیزٝ ذطاثىبضی ثبقس زضنس

 ا٘فزبض ٘مم فٙی اؾت؟ ا٘س ثب وساْ احتٕبَ ػّتزضنس ثٛزٜ 10زضنس ٚ  40ٚ 

1)3

22
                                                2)3

17
                                3)2

11
                                   4)2

9
 

 ٔمساض وٛٚاضیب٘ؽ وساْ اؾت؟ x  ٚyزض تبثغ احتٕبَ تٛاْ زٚ ٔتغیط تهبزفی -56

2 0 −1 x 

y 

0/3 0/1 0/2 2 
0/05 0/2 0/15 4 

1)0/27 

2)0/24 

3)0/32 

4)0/38 

+ 𝑃 𝐴اٌط -57
3

5
  ٚ𝑃 𝐴 𝐵 =

1

2
  ٚ𝑃 𝐵 𝐴′ =

1

3
 وساْ اؾت؟ 𝑃(𝐵)ثبقٙس آٍ٘بٜ  

1)1

5
                                               2)4

15
                                  3)2

5
                                   4)7

15
 

𝑃 𝑥زض یه تٛظیغ پٛاؾٖٛ -58 = 4 =
9

8
𝑃(𝑥 =  ٚاضیب٘ؽ ایٗ تٛظیغ وساْ اؾت؟. اؾت (1

1)3

2
  2)3     3)4     4)6 

٘فط ٔطارؼٝ وطزٜ ثبقٙس، ثب وساْ احتٕبَ  600وٙٙس اٌطوٙٙس ذطیس ٔیچُٟ زضنس افطازی وٝ ثٝ ٕ٘بیكٍبٜ ٔطارؼٝ ٔی-59

𝑃 𝑧)وٙٙس؟ ٘فط آ٘بٖ ذطیس ٔی 248تب  233لاالُ  ≤ 0/625 = 0/7325)) 

1)0/2325                                     2)0/2675                     3 )0/465                          4)0/535 

 12/5تبیی آٖ ثطاثط  36ثبقس ٔیبٍ٘یٗ یه ٕ٘ٛ٘ٝ ٔی 9ٚ ٚاضیب٘ؽ  μزاضای تٛظیغ ٘طٔبَ ثب ٔیبٍ٘یٗ  xٔتغیط تهبزفی -60

 زضنس وساْ اؾت؟ 95ثب احتٕبَ  μاعٕیٙبٖ  فبنّٝ قسٜ اؾت،

1)(11/52,13/48)                  2)(10/82,14/18) 
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3)(11/32,13/68)4)(11/15,13/85) 

ٔتطی تحت  10تطاظ فكبض نٛت زض فبنّٝ . وٙسثُ، أٛاد نٛتی ضا ٔٙتكط ٔیزؾی 110یه ٔٙجغ لٛی ثب تطاظ تٛاٖ -61

 قٛز؟ا٘سیؽ رٟت ثطای ایٗ ٔٙجغ، تحت ٕٞیٗ ظاٚیٝ چمسض ٔی. ثُ اؾتزؾی 85زضرٝ،  30ظاٚیٝ 

 ثُزؾی 16(4ثُ                       زؾی 13(3ثُ                           زؾی 6(2ثُ                              زؾی 3(1

 ضا٘ٙسٌبٖ وبٔیٖٛ ٚ اتٛثٛؼ، ثیكتط زض ٔؼطو چٝ اضتؼبقی ٞؿتٙس؟-62

 ٞطتع 40تب  20ض ٔحسٚزٜ فطوب٘ؿی اضتؼبـ تٕبْ ثسٖ ز(1

 ٞطتع 40تب  20اضتؼبـ ٔٛضؼی زض ٔحسٚزٜ فطوب٘ؿی (2

 ٞطتع 400تب  100اضتؼبـ تٕبْ ثسٖ زض ٔحسٚزٜ فطوب٘ؿی (3

 ٞطتع 400تب  100اضتؼبـ ٔٛضؼی زض ٔحسٚزٜ فطوب٘ؿی (4

ظاٚیٝ فضبئی یه اؾتطازیبٖ  ای قىُ ثٝ قست یه قٕغ اؾتب٘ساضز، زضثٝ رطیبٖ ٘ٛضی وٝ اظ یه ٔٙجغ ٘ٛضا٘ی ٘مغٝ-63

 .ٌٛیٙس................قٛز،ٔٙتكط ٔی

 اؾتیّت(4ِٛٔٗ                              (3آپٛاؾتیّت                           (2فٛت وٙسَ                             (1

8اتبلی ثٝ اثؼبز -64 × 5 × زٜ ربشثی پٛقب٘سٜ قٛز تب اٌط اتبق ثب ٔب. اؾت 0/3ٔتط زاضای ضطیت رصة ٔتٛؾظ  3

 ثُ اؾت؟ثطؾس، وبٞف نسا چٙس زؾی 0/6ضطیت رصة ٔتٛؾظ ثٝ 

1)2/5                                    2)3/09                               3)4/77                           4)6/22 

ٔیعاٖ . ضْ پطتٌٛیطی ٕ٘ٛزٜ اؾت18 ؾبٍِی، 22زض ؾٗ . وٙسؾبٍِی وبض ٔی 18فطزی زض ثرف پطتٍٛ٘بضی اظ ؾٗ -65

 ؾبَ آیٙسٜ رصة وٙس چٙس ضْ اؾت؟ 5پطتٛئی وٝ فطز ٔزبظ اؾت زض 

1)20                                       2)27                                    3)30                                4)45 

 قٛز؟ٞبی ظیط اضظیبثی ٔیوسأیه اظ قبذمی آؾبیف حطاضتی ا٘ؿبٖ ثٝ ٚؾیّٝ-66

1)PMV  2)HIS 3)P4SR                           4)WBGT 

تط ٞبی ٌبظ وطٚٔبتٌٛطافی، وساْ یه اظ زتىتٛضٞبی ظیط ثطای تطویجبتی وٝ وٕجٛز اِىتطٖٚ زاض٘س، ٔٙبؾتزض زؾتٍبٜ-67

 اؾت؟

1)FID  2)PID 3)TCD  4)ECD 

 ٚؾبئُ اؾتب٘ساضز اِٚیٝ اؾت؟ وسأیه اظ ٚؾبئُ ظیط رعء-68

 ثغطی ٔبضیٛتی(4ٌبظٔتط ذكه           (3ٌبظٔتط تط                          (2اٚضیفیؽ                            (1

 فٛت ثبقس؟ 100ػسز زض  40٘جبیس ثیف اظ ( Joints)زض ٍٞٙبْ اؾتفبزٜ اظ وساْ ضاثغٝ، تؼساز اتهبلات وب٘بَ -69

 ٞیچ وساْ(4ضاثغٝ ٚیؿجبخ            (3ضاثغٝ ِٛئفّط                       (2                     ضاثغٝ ضایت   (1

 ، ٞٛز ٔٛضز اؾتفبزٜ زض رٛقىبضی آضٌٖٛ، ثبیس وساْ یه اظ ا٘ٛاع ظیط ثبقس؟ACGIHثط عجك اؾتب٘ساضز -70

1)Canopy  2)Plain Opening 3)Slot Side Hood  4)Double Side Hood 

20𝑚𝑔اٌط غّظت ثٙعٖ زض ٔحیظ وبض -71 𝑚3   ثبقس، غّظت ثط حؿتPPM  78ٚظٖ ِٔٛىِٛی ثٙعٖ )چمسض اؾت؟ 

 (ٔیّیٕتط ریٜٛ اؾت 760فكبض  -زضرٝ ؾب٘تیٍطاز 25زٔبی ٔحیظ  -ٌطْ
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1)6/26                    2)76/2                           3)95/35                         4)194/8 

 قٛز؟ثطزاضی وساْ آلایٙسٜ ظیط اؾتفبزٜ ٔیظ ربشة ؾغحی ظغبَ فؼبَ، ثطای ٕ٘ٛ٘ٝا-72

 اؾیس وّطیسضیه(4اؾیس ٘یتطیه                   (3ثٙعٖ                            (2فُٙ                       (1

ٔهطف اوؿیػٖ ٕٞیٗ وبضٌط . وٙسِیتط زض زلیمٝ اوؿیػٖ ٔهطف ٔی 1/5ؾبِٝ زض حیٗ ا٘زبْ وبض  30وبضٌط ٔطزی -73

ؾبػتی وبض، ظٔبٖ اؾتطاحت ٔٛضز٘یبظ ایٗ وبضٌط  8ثطای یه قیفت . ثبقسِیتط زض زلیمٝ ٔی 0/5زض ظٔبٖ اؾتطاحت، 

 چمسض ثبیس زض ٘ظط ٌطفتٝ قٛز؟

 ؾبػت 2/5(4ؾبػت                         2( 3ؾبػت                   1/5(2ؾبػت                      1(1

 .ٌطزز، ثبػج ایزبز ؾٙسضْٚ تُٛ٘ وبضپبَ ٔی.................فكبضٞبی ٔىطض ٚ عٛلا٘ی ثط ضٚی ػهت-74

 ٔسیبٖ(4ضازیبَ                           (3فطیٙه                       (2اِٚٙبض                       (1

 تط اؾت؟وساْ ضٚـ ٚاوبٚی پٛؾچط ثطای حطفٝ لبِیجبفی ٔٙبؾت-75

1)QEC 2)RULA     3)REBA  4)WEPAS 

 ؟قٛزٕ٘یزض ٘ظط ٌطفتٝ  NIOSHوساْ یه اظ ٔٛاضز ظیط زض ٔحبؾجٝ ٔؼبزَ حُٕ ثبض -76

 ویفیت چٍٙف (1

 ٔست ظٔبٖ ثّٙسوطزٖ ثبض (2

 ٞب اظ ؾغح ظٔیٗ فبنّٝ ػٕٛزی زؾت(3

 فبنّٝ ػٕٛزی ٔیبٖ ٔجسا ٚ ٔمهس ثّٙسوطزٖ ثبض(4

ٚ اضتفبع  44/2𝐶𝑚ثبقس، اضتفبع ثٟیٙٝ ٘كؿتٍبٜ ثطای فطزی ثب اضتفبع ضوجی  3Cmثب فطو ایٙىٝ اضتفبع پبقٙٝ وفف -77

 چمسض اؾت؟ 58/6𝐶𝑚ظا٘ٛ 

1)41/2                       2)47/2                           3)55/6                         4)61/6 

 ػضلا٘ی ٘مف ٔؤحطتطی زاضز؟-ظیط زض وبٞف اذتلالات اؾىّتیوبضثطز وسأیه اظ ٔساذلات -78

 افعاضاضٌٛ٘ٛٔی ؾرت(4افعاض           اضٌٛ٘ٛٔی ٘طْ(3اضٌٛ٘ٛٔی ذطز                (2اضٌٛ٘ٛٔی ولاٖ           (1

( اوی پٙٝت)یه وبضٌط ٔؼسٖ ثٝ ز٘جبَ لطاض ٌطفتٗ زض ٔحیغی حبٚی ٌبظ ٔتبٖ، زچبض عپف لّت، افعایف تؼساز تٙفؽ -79

 ٔىب٘یؿٓ ایزبز ایٗ ػٛاضو، زض وساْ ٌعیٙٝ ثیبٖ قسٜ اؾت؟. ٚ اذتلاَ حٛاؼ ٔرتهط قسٜ اؾت

 وبٞف غّظت اوؿیػٖ ٔحیظ(1
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 وبٞف ثطٖٚ زٜ لّت ثٝ زِیُ احط ٟٔبضی ٔتبٖ ثط لّت(2

 ٚ وٓ ذٛ٘ی ٘بقی اظ ٔٛارٟٝ ثب ٌبظ ٔتبٖ 𝐵12وبٞف ٚیتبٔیٗ (3

 ٞبی لطٔعٚثیٗ ٌّجَٛػسْ تٛا٘بیی حُٕ اوؿیػٖ تٛؾظ ٌُٕٞٛ(4

ٞب ؾفطٜ ٚ ضٚوف نٙسِی، ثٝ ز٘جبَ زضز پّٟٛ ٚ ا٘ساْ پٛـ،ؾبَ ؾبثمٝ وبض زض یه وبضذب٘ٝ تِٛیس وف 20وبضٌطی ثب -80

ٞبی ٔتؼسز وّیٛی ٚ ٘طٔی ٞبی پعقىی، ٔتٛرٝ ٚرٛز اذتلاَ ػّٕىطز وّیٝ، ؾًٙزض ثطضؾی. ٔطارؼٝ پعقىی زاقتٝ اؾت

تٛا٘س ػّت ثیٕبضی وساْ یه اظ ٔٛارٟبت قغّی ظیط ثب احتٕبَ ثیكتطی ٔی. قٛیٓٚی ٔیزض ( اؾتئٛٔبلاؾی)ٞب اؾترٛاٖ

 ٘بٔجطزٜ ثبقس؟

 تطویجبت آوطیّیه(4وبزٔیْٛ                     (3ٚیٙیُ وّطایس                     (2ؾطة                       (1

 وساْ اؾت؟تطیٗ وبض ؾیٙٛغٖ ٔحیغی زض ؾطعبٖ پٛؾت ٟٕٔتطیٗ ٚ لٛی-81

 ٞبی یٛ٘یعاٖ   اقؼٝ(2آضؾٙیه                            (1

 ٞبی آضٚٔبتیه پّی ؾیىّیهٞیسضٚوطثٗ(4ذٛضقیس        U.Vعیف اقؼٝ (3

 تطیٗ آظٖٔٛ قٙٛائی ؾٙزی قغّی وساْ اؾت؟ثٟتطیٗ ٚ ٔؼَٕٛ-82

 آظٖٔٛ زیبپبظٚ٘ی(1

 قٙٛائی ؾٙزی ٌفتبضی(2

 قٙٛائی فب٘ىكٙبَٞبی ٔطثٛط ثٝ وبٞف آظٖٔٛ(3

 (PTA)قٙٛائی ؾٙزی ثب اؾتفبزٜ اظ نٛت ذبِم (4

 ٌیط ٞٛازٞی قسٜ چیؿت؟ٟٕٔتطیٗ پبضأتط عطاحی حٛضچٝ زا٘ٝ-83

 ؾطػت افمی رطیبٖ(4ثبض ربٔسات                (3ظٔبٖ ٔب٘س                 (2ثبض ؾغحی               (1

𝑚𝑔ثطحؿت )زض یه ٕ٘ٛ٘ٝ آة لّیبئیت وُ -84 𝐿 𝐶𝑎𝐶𝑜3  )ثط حؿت )ؾرتی وُ  ثیكتط اظ𝑚𝑔 𝐿 𝐶𝑎𝐶𝑜3  )

 قٛز؟حصف ؾرتی وُ اظ ایٗ آة ثٝ ضٚـ تطؾیت قیٕیبیی، اظ عطیك وساْ ضٚـ ا٘زبْ ٔی. اؾت

 11ثبلای  PHاؾتفبزٜ اظ آٞه زض (1

 9/5پبییٗ  PHاؾتفبزٜ اظ آٞه زض (2
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 11ثبلای  PHاؾتفبزٜ اظ آٞه ٚ وطثٙبت ؾسیٓ زض (3

 9/5پبییٗ  PHاظ آٞه ٚ وطثٙبت ؾسیٓ زض اؾتفبزٜ(4

، ثطای قٙبؾبیی ٔٛاز ظائس ذغط٘بن اظ ٔیبٖ ٔٛاز ٘ٛظٟٛض، وساْ (Characteristic Test)زض آظٔبیف تؼییٗ ذٛال -85

 ؟قٛزٕ٘یذهٛنیت ثطضؾی 

 لبثّیت ا٘فزبض(4لبثّیت اقتؼبَ                        (3ذٛض٘سٌی                     (2ؾٕیت                   (1

، اظ رطیبٖ ٌبظ ذطٚری زٚزوف، ؾیؿتٓ وٙتطَ آِٛزٌی ٞٛا قبُٔ زٚ زض یه ٘یطٌٚبٜ ثطق، ثطای حصف شضات ٔؼّك-86

اٌط ضا٘سٔبٖ حصف شضات ٔؼّك، ثٝ ٚؾیّٝ ایٗ ٚاحسٞب ثٝ . زٞٙسٜ اِىتطٚاؾتبتیه اؾت٘كیٙی ٚ ضؾٛةٚاحس ؾطی اتبله تٝ

 ف وّی ایٗ ؾیؿتٓ چمسض اؾت؟زضنس ثبقس، ضا٘سٔبٖ حص 93ٚ  45تطتیت 

 زضنس 99(4زضنس                             96(3زضنس                     93(2زضنس                69(1

ای ثب زضرٝ ؾب٘تیٍطاز ضا ثٝ ضٚزذب٘ٝ 80ٔتط ٔىؼت ثط حب٘یٝ آة ؾطز قسٜ زض زٔبی  3یه ٘یطٌٚبٜ ثب ؾٛذت فؿیّی، -87

 زٔبی آة، ثلافبنّٝ پؽ اظ ترّیٝ چمسض اؾت؟. وٙسزضرٝ ؾب٘تیٍطاز ترّیٝ ٔی 20یٝ ٚ زٔبی ٔتط ٔىؼت ثط حبٖ 15رطیبٖ 

 زضرٝ ؾب٘تیٍطاز    60(4زضرٝ ؾب٘تیٍطاز           50(3زضرٝ ؾب٘تیٍطاز         40(2زضرٝ ؾب٘تیٍطاز          30(1

 قٛ٘س؟ای ٔحؿٛة ٔیوساْ ٌطٜٚ رعء ٌبظٞبی ٌّرب٘ٝ-88

1)𝑂3 − 𝐶𝑂2 − 𝑆𝑂2 

2)𝐶𝐻4 − 𝐶𝑂 − 𝑁𝑂𝑋 

3)𝐶𝐻4 − 𝐶𝐹𝐶 − 𝐶𝑂2 

4)𝐶𝐻4 −𝑂3 − 𝐶𝑂 − 𝐶𝐹𝐶 

 .ٌصاضزافطاز تبحیط ٔی.................، رؿٕی ٚ.............زضرٝ حطاضت ٔؤحط ٚ ظیبز ثط ػّٕىطز-89

 ٞیزب٘ی/یضفتبض(4ارتٕبػی                /ضٚا٘ی(3ازضاوی                /قٙبذتی(2ضفتبضی            /قٙبذتی(1

 :ٞبی ٞیزب٘ی زض ثطٚظ فطؾٛزٌی قغّی ػجبضتٙس اظقبذم-90

 رٛیی اظ زیٍطاٖ، ٔلأت ٚ ثیعاضیپصیطی ٚ پطذبقٍطی، وٙبضٜتحطیه(1

 ػلالٝ قسٖ ٘ؿجت ثٝ قغُ ذٛز، افؿطزٌی، احؿبؼ زضٔب٘سٌی ٚ ٘بتٛا٘یثی(2
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 ٔسیطیت ؾبظٔبٖ اػتٕبزی ٘ؿجت ثٝٔٙس قسٖ اظ زیٍطاٖ، ثیثسثیٙی ٘ؿجت ثٝ زیٍطاٖ، ٌّٝ(3

ٞبی ارتٕبػی، افعایف ٔكىلات ٚ زضٌیطی ثب وبٞف تٛا٘بیی ثطای ا٘زبْ زازٖ ٚظبیف قغّی، ٔحسٚز قسٖ فؼبِیت(4

 ٕٞىبضاٖ ٚ ضؤؾب

 ٘هت ذبظٖ زض یه قجىٝ ا٘تمبَ لسضت، ثٝ ػّت وساْ یه اظ حبلات ظیط اؾت؟-91

 افعایف تٛاٖ وُ ٚ وبٞف تٛاٖ ضی اوتیٛ(1

 ٜ ٚ افعایف تٛاٖ اوتیٛوبٞف ضطیت لسضت قجه(2

 افعایف اذتلاف پتب٘ؿیُ ٚ وبٞف ٔمبٚٔت قجىٝ(3

 وبٞف ضطیت لسضت قجىٝ ٚ افعایف قست رطیبٖ(4

 :ٞبی اِىتطیىی ػجبضتٙس اظػُّ حطیك-92

 قست رطیبٖ ٚ افت ِٚتبغ(1

 افت ِٚتبغ ٚ تٛاٖ اِىتطیىی(2

 اذتلاف پتب٘ؿیُ ٚ تٛاٖ اوتیٛ(3

 ٘ؿجت ثٝ اذتلاف پتب٘ؿیُ ٚ فطوب٘ؽ رطیبٖ ثطقظاٚیٝ تبذیط فبظ قست رطیبٖ (4

 ٞبی حفبظتی ظیط، ٚرٛز ؾیؿتٓ اضت ضطٚضی اؾت؟زض وساْ یه اظ ؾیؿتٓ-93

 حفبظت اظ عطیك رسایی اِىتطیىی(2حفبظت اظ عطیك ِٚتبغ پبییٗ                           (1

 ثٙسی ٔضبػفػبیكحفبظت اظ عطیك (4حفبظت اظ عطیك وّیس ذغبی رطیبٖ                 (3

 ثبقس؟ٞب ٔیاحتٕبَ ایزبز قٛن اِىتطیىی زض وساْ یه اظ ٔٛاضز ظیط ثیكتط اظ ثمیٝ حبِت-94

 ٞطتع 60تب  50ٞبی فطوب٘ؽ(2ٞطتع                          50ٞبی وٕتط اظ فطوب٘ؽ(1

 (ٞعاض ٞطتع 100زض حسٚز ) ٞبی ثؿیبض ثبلافطوب٘ؽ(4ٞطتع                         60ٞبی ثیكتط اظ فطوب٘ؽ(3

 ثبقس؟وساْ یه اظ رٕلات ظیط نحیح ٕ٘ی-95

 .عٙبة ٘زبت ثبیؿتی ثٝ عٛض ٔغٕئٙی ثٝ ؾىٛی وبض ٔتهُ قٛز(1
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 .ایٙچ اضتفبع زاقتٝ ثبقس 44تب  39ثبیؿتی  Guardrail٘طزٜ ثبلایی (2

 .ثبقسٌبٜ ٔیقبُٔ عٙبة ٘زبت، ٟٔبض ثسٖ ٚ تىیٝ( PFAS)ارعای ؾیؿتٓ ٕٔب٘ؼت اظ ؾمٛط افطاز (3

 .فٛت ٕٔىٗ اؾت ثبػج ثطٚظ نسٔبت رسی ٌطزیسٜ ٚ ثؼضی اٚلبت ٔٙزط ثٝ ٔطي قٛز 6تب  4ؾمٛط اظ اضتفبع وٕتط اظ (4

ٞبی ٔرتّف ثرف Bٚاٌصاض ٕ٘بیس ٚ پیٕب٘ىبض  Bارطای وّیٝ ػّٕیبت ؾبذتٕب٘ی ضا ثٝ پیٕب٘ىبض  Aٞطٌبٜ نبحت وبض -96

ثط ػٟسٜ وساْ   C ، DٚEٔؿئِٛیت ٕٞبٍٞٙی ٚ ٘ظبضت ثیٗ پیٕب٘ىبضاٖ .ٚاٌصاض وٙس  C ، DٚEػّٕیبت ضا ثٝ پیٕب٘ىبضاٖ 

 یه اظ افطاز ظیط ذٛاٞس ثٛز؟

1)A           2)B            3)A  ٚB             4)C ، DٚE 

یت ثیكتط افعایف ظطف)ٞبی ٔحُ ٌٛزثطزاضی ضا ظیبز وطز ٞبی ٍٟ٘ساض٘سٜ زیٛاضٜتٛاٖ ظطفیت ثبضپصیطی رهچٍٛ٘ٝ ٔی-97

 ؟(اظ ٔمساض ٔٙسضد زض وبتبِٛي آٖ

 ٞبثب تٙظیٓ زضؾت ٚ قبلَٛ وطزٖ آٖ(2ٞب                                 وبضی رهثب ضٚغٗ(1

 ٞبی ٔطثٛط ثٝ وبضذب٘ٝ ؾبظ٘سٜ ثب ضػبیت زؾتٛضاِؼُٕ(4ٞب ثٝ یىسیٍط                 ثب ٔتهُ وطزٖ ره(3

 نّٝ اقربل تب ٔحُ ػّٕیبت ثبیس چٙس ٔتط ثبقس؟زض ٔؼبزٖ ظیطظٔیٙی، حسالُ فب-98

 ٔتط 90(4ٔتط                                80(3ٔتط                              70(2ٔتط                                  60(1

 ٞبی شیُ ثبقس؟ضً٘ثبیس وساْ یه اظ ضً٘ قٙبؾبئی ؾط آثپبـ اتٛٔبتیه اعفبء حطیك ثطای ٔىبٖ ثب ذغط ظیبز ٔی-99

 آثی ضً٘(4ؾفیس ضً٘                            (3لطٔع ضً٘                         (2ضً٘                                   ثی(1

ؾٛظی ثبقس، وساْ یه اظ ا٘ٛاع آقىبضؾبظٞبی آتفزض ربئی وٝ ؾطػت وكف حطیك اظ چٙساٖ إٞیتی ثطذٛضزاض ٕ٘ی-100

 تط اؾت؟ٞبی ؾطثؿتٝ ٔٙبؾتثطای ٔىبٖ

 ( Heat Detector)آقىبضؾبظ حطاضتی (2           ( Gas Detector)آقىبضؾبظ ٌبظی (1

 (Flame Detector)ای آقىبضؾبظ قؼّٝ(4(       Smoke Detector)آقىبضؾبظ زٚزی (3

 چمسض ثبیس ثبقس؟ LPGضطیت رٛقىبضی زض ٔربظٖ -101

1)0/8                                        2)0/85                            3)0/9                                   4)1 

 آٔپط، زضرٝ تبضی ػیٙه ثبیس چمسض ثبقس؟ 300ثطای رٛقىبضی ثب قست رطیبٖ ثیف اظ -102
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1)12                                            2)13                                 3)14                                    4)16 

 ثبقٙس؟رعء وساْ یه اظ ٔطاحُ ظیط زض وٙتطَ ذغطات ٔی( P.P.E)اؾتفبزٜ اظ ٚؾبیُ حفبظت قرهی -103

1)Isolation                                 2)Safe Distance 

3)System Control                        4)Elimination the Hazard 

ٞب ٚ ٞبی زض حبَ چطذف، ؾیؿتٓ ا٘تمبَ ٘یطٚ، وٛپّیٍٟٙب، تؿٕٝٞبی ایٕٙی ظیط ثطای قفتوساْ یه اظ ؾیؿتٓ-104

 تط اؾت؟فِٛی ٚ ٔحٛضٞبی زٚاض ٔٙبؾت

1)Fixed Guard                    2)Enclosure Guard 

3)Automatic Feeding          4)Interlocked Guard 

 ٞبی ایزبز حبزحٝ اؾت؟ظء وساْ ٌطٜٚ اظ تئٛضیٔسَ زٚٔیٙٛ د-105

 ٞبی فطایٙس حبزحٝٔسَ(2ٞبی ذغبی ا٘ؿب٘ی                       ٔسَ(1

 ضؾب٘یٞبی ٔىب٘یؿٓ آؾیتٔسَ(4ٞبی اپیسٔیِٛٛغیىی                      ٔسَ(3

 ثبقس؟وبض ٕ٘یوساْ یه اظ ٔٛاضز ظیط رعء انَٛ ٔتؼبضف ٞٙطیچ زض ایزبز حبزحٝ ٘بقی اظ -106

 .ؾطپطؾت، ػبُٔ وّیسی زض پیكٍیطی اظ حبزحٝ اؾت(1

 .ٞب، ٘بقی اظ ضٞب قسٖ ا٘طغی ٚ ٔٛاز ذغط٘بن اؾتآؾیت(2

 .قٛ٘ساػٕبَ یب قطایظ ٘بایٕٗ، ٕٞیكٝ فٛضاً ٔٙزط ثٝ آؾیت ٕ٘ی(3

 .ٞب، ٘بقی اظ یه ؾطی ػٛأُ تىٕیُ قسٜ ٞؿتٙس وٝ یىی اظ آٟ٘ب، ذٛز حبزحٝ اؾتآؾیت(4

ٞبی ایٕٙی چٍٛ٘ٝ ثبقس، ٚضؼیت احطثركی ثط٘ب3ٝٔ−ٚ  3+ایٕٙی، اٌط ٔمساض ثسؾت آٔسٜ ثیٗ  Tزض تفؿیط ضطیت -107

 اؾت؟

 .زاضی ثٟجٛز یبفتٝ اؾتاحطثركی ثٝ عٛض ٔؼٙی(1

 .زاضی وبٞف یبفتٝ اؾتاحطثركی ثٝ عٛض ٔؼٙی(2

 .، ٚضؼیت ایٕٙی ثٟتط قسٜ اؾت%50ثٝ عٛض تمطیجی (3

 .تٛاٖ ثٝ قب٘ؽ ٘ؿجت زازاض ٘جٛزٜ ٚ ایٗ تغییطات ضا ٔیزاحطثركی ٔؼٙی(4
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 ای اؾت؟ثیبٍ٘ط ٚیػٌی وسأیه اظ ٔٛاضز ظیط زض ٘ظبْ ٔسیطیت ایٕٙی ٚ ثٟساقت حطفٝ SMARTٚاغٜ -108

 وٙتطِی السأبت(4ٞب                           ثط٘بٔٝ(3ٔكی                     ذظ(2اٞساف                              (1

پصیطز تب اظ ٚلٛع ٔزسز آٖ ٞب ٚ یب اتفبلبت نٛضت ٔیای ثبِفؼُ، ػسْ تغبثكثٝ السأی وٝ زض رٟت حصف ػُّ ضیكٝ-109

 .ٌٛیٙس....................رٌّٛیطی قٛز

 پیكٍیطا٘ٝالساْ (4الساْ انلاحی                   (3ٚاوٙف اضغطاضی          (2اضظیبثی ضیؿه                   (1

 ٌیطز؟ٞبی ظیط ثٝ ػٙٛاٖ یىی اظ ٔؼیبضٞبی انّی رٟت اضظیبثی ثحطاٖ، ٔٛضز اؾتفبزٜ لطاض ٔیوساْ یه اظ ٌعیٙٝ-110

 ثٙسی اٞساف ثحطاٖاِٚٛیت(2اعلاػبت اِٚیٝ ثحطاٖ                          (1

 اظ ثحطاٖٞبی أسازی ٔٛضز٘یٌطٜٚ(4ذؿبضات ٚ ضبیؼبت ثحطاٖ                     (3

 قٛ٘س؟زض ؾبذتبض ٔسیطیت ثحطاٖ، وساْ یه اظ ٚاحسٞبی ظیط رعء ثرف ػّٕیبت ٔحؿٛة ٕ٘ی-111

 ٘زبت ٚ زضٔبٖ(4حُٕ ٚ ٘مُ                     (3ٔربثطات                      (2ترّیٝ                                  (1

ا٘ساظی ٚاحس، پؽ اظ پبیبٖ ٌیطی زض ٔٛضز تٛلف یب ضاٜ٘سی، تهٕیٓزض نٛضت ثطٚظ قطایظ اضغطاضی زض یه ٚاحس فطآی-112

 ثبقس؟قطایظ اضغطاضی، ثط ػٟسٜ وساْ یه اظ اػضبی ٔسیطیت ثحطاٖ ٔی

 ٘كب٘یضئیؽ ایٕٙی ٚ آتف(4ثطزاضی         ضئیؽ ثٟطٜ(3ضئیؽ ذسٔبت فٙی            (2ضئیؽ وبضذب٘ٝ              (1

٘بقی اظ ( Individual Risk)یه ٔٛضز ؾمٛط ٞٛاپیٕب زاقتٝ ثبقیٓ، ضیؿه فطزی ؾبَ  4زض نٛضتی وٝ ٞط -113

 :ؾمٛط ٞٛاپیٕب ضا ثب تٛرٝ ثٝ ٔكرهبت ظیط تؼییٗ ٕ٘بئیس

 پطٚاظ 3: تؼساز پطٚاظ زض ؾبػت-

 ٘یٕٝ قت 2نجح تب  6: ضٚظٔست ظٔبٖ پطٚاظٞب زض عَٛ قجب٘ٝ-

 ٘فط ٔؿبفط 100:تؼساز ٔؿبفط ٞط ٞٛاپیٕب-

1/1 فٛت تّفبت  زض ؾبَ(1 × 1/8 فٛت تّفبت  زض ؾبَ (2                  10−5 × 10−6 

4/2 فٛت تّفبت  زض ؾبَ (3 × 6/7 فٛت تّفبت  زض ؾبَ (4                   10−3 × 10−4 

ا٘تربة ٕ٘بئیٓ، وساْ  Job Hazard Analysisزض نٛضتی وٝ ثرٛاٞیٓ تؼسازی اظ ٔكبغُ یه قطوت ضا ثٝ ٔٙظٛض -114

 ثبقس؟یه اظ ٔكبغُ ظیط ثطای ایٗ ٔٙظٛض ٔٙبؾت ٕ٘ی
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 ؾبذتٗ یه پُ (2وبض ثب رطحمیُ                                                    (1

 ثطپب وطزٖ ٚ اؾتفبزٜ اظ زاضثؿت(4قیبضظ٘ی ٚ ٌٛزثطزاضی                                           (3

تؼییٗ وطزٜ ثبقیٓ،  ERPG ،LC50تی وٝ فٛانُ ذغط اعطاف ٔحُ ا٘تكبض ٔٛاز ؾٕی ضا ثط اؾبؼ ٔمبزیط زض نٛض-115

 ٕ٘بیس؟ٞبی ظیط، ثبلاتطیٗ ضطیت ایٕٙی ضا زض ٔٙغمٝ فطاٞٓ ٔیضػبیت فبنّٝ ذغط ثط اؾبؼ وساْ یه اظ ٌعیٙٝ

1)(LC50)   2)(ERPG-3) 3 )(ERPG-2)        4)(ERPG-1) 

3ثطاثط  LPGزض نٛضتی وٝ احتٕبَ ٘كتی زض ٔرعٖ -116 × زض  LPGزض ؾبَ ثبقس، احتٕبَ ا٘تكبض ایٕٗ  10−4

 ظیط چمسض اؾت؟ Event Treeٔحیظ، زض 

1)2/3 × 10−5                  2)2/7 × 10−5                      3)4/2 × 10−6               4)9/7 × 10−6 

 

 

 اظ ٘ٛع وٕی ٚ ویفی ٘یؿت؟ٞبی ظیط، وساْ یه اظ تىٙیه-117

1)FTA        2)ETA         3)SSHA            4)MORT 
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اؾت ٚ ٞط چمسض .....................ثیكتط ثبقس، آٖ ؾیؿتٓ ANDٞبی زض تزعیٝ ٚ تحّیُ زضذت ذغب، ٞط چمسض زضٚاظٜ-118

 .اؾت......................ثیكتط ثبقس، آٖ ؾیؿتٓ ORٞبی زضٚاظٜ

 تطایٕٗ/تطذغط٘بن(2تط                                           ایٕٗ/تطایٕٗ(1

 تطذغط٘بن/تطایٕٗ(4تط                                  ذغط٘بن/تطذغط٘بن(3

 زض یه ٔرعٖ تحت فكبض، وساْ یه اظ تٙكٟبی ظیط ثیكتط اؾت؟-119

 تٙف عِٛی(2     تٙف ٔحیغی                                       (1

 ٘بقی اظ ولاٞىٟب(4ٞب                                           ٘بقی اظ پبیٝ(3

ٞه ثیضی زض ثطاثط فكبض، ٔمبٚٔت ٞبی ٔؿبٚی، ولاٞه ٘یٕىطٜ چٙس ثطاثط ولازض یه ٔرعٖ تحت فكبض، زض ضربٔت-120

 زاضز؟

 ثطاثط 1/2(2       ثطاثط                                               1(1

 ثطاثط 2(4ثطاثط                                                 1/8(3
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